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Вступ. Хронічний геморой залишається домінуючим проктологічним захворюванням по широті 

поширення, частоті виникнення рецидивів і ускладнень. Основними препаратами для патогенетичної 

етіотропної терапії цієї патології є м'які лікарські форми, серед яких вигідно виділяються супозиторії, що 

дозволяють поєднувати високу ефективність, комплаєнтність і безпеку. Олія журавлини холодного 

пресування без рафінування має доведений регенеруючий, антиоксидантний, гіпохолестеринемічний і 

антисклеротичний ефект. На кафедрі організації та економіки фармації і технології ліків ДВНЗ «Івано - 

Франківський національний медичний університет» в результаті проведених комплексних досліджень, 

науково обгрунтований склад ректальних супозиторіїв з олією журавлини (0,25 г) на основі твердого жиру 

кондитерського з додаванням 2% емульгатора №1.  

Метою досліджень було вивчення мікробної контамінації розробленої ректальної лікарської форми, 

сприяючої підвищенню її безпеки і стабільності упродовж часу зберігання. Мікробіологічну чистоту 

ректальних супозиторіїв з олією журавлини (термін зберігання 10 діб в умовах холодильника  

(2-8°С) встановлювали у відповідності з р. 2.6.12; 2.6.13 ДФУ з урахуванням того, що антимікробної дії, 

активний фармацевтичний інгредієнт і основа-носій не має.  

Отримані результати. В результаті досліджень виявлено, що загальна кількість аеробних 

мікроорганізмів (КУО/г) в супозиторній масі складає 1, а загальна кількість пліснявих грибів та грибів роду 

Candida також складає 1. У 1 г препарату відсутні бактерії роду Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus aureus 

і Enterobacteriaceae.  

Висновки. Таким чином, мікробіологічна чистота ректальних супозиторіїв з олією журавлини  

0,25 г на ліпофільній основі відповідає вимогам ДФУ, що пред'являються до категорії №3 (готові лікарські 

засоби для орального застосування і ректального введення), що вказує на можливість не використовувати 

консерванти у складі екстемпоральної лікарської форми.  

 

ВЗАЄМОДІЯ 5-(5-БРОМФУРАН-2-ІЛ)-4-МЕТИЛ-1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-ТІОЛУ З ДЕЯКИМИ 

ГАЛОГЕНВМІСНИМИ СПОЛУКАМИ 

 

Парченко М.В., Панасенко О.І. 

Запорізький державний медичний університет 

 

1,2,4-Тріазоли є перспективним класом органічних сполук. Цей факт підтверджується наявністю 

великої кількості публікацій, присвячених вивченню властивостей 1,2,4-тріазолу та його похідних. Науковці 

стверджують, що зазначені похідні можуть виявлять біологічні, антикорозійні, фотосенсибілізуючи 

властивості тощо. Вітчизняні науковці аргументовано доводять, що похідні 1,2,4-тріазолу можуть бути 

активними фармацевтичними інгредієнтами ветеринарних ліків («Авесстим», «Трифузол-Нео»), регулятору 

росту рослин («Фортіс Комбі»).  

Володіючи широким спектром біологічних властивостей, похідні 1,2,4-тріазолу практично 

нетоксичні речовини, що також доводить привабливість цієї гетероциклічної системи. Крім цього похідні 

1,2,4-тріазолу дуже реакційно здатні, що дозволяє модифікувати молекули, розширюючи арсенал 

перспективних сполук. 

Продовжуючи дослідження ряду 5-бромфуранпохідних 1,2,4-тріазолу, нами вивчено реакції  

5-(5-бромфуран-2-іл)-4-метил-1,2,4-тріазол-3-тіолу із деякими галогенвмісними сполуками (рис. 1).  

У всіх випадках реакції проходять досить швидко, вихід кінцевих продуктів перевищує сімдесят відсотків. 
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